
Notation Scientifique (C)Transcrivez chaque nombre ci-dessous en notation standard ou scientifique.
8,644 × 10⁻⁸ = 8,6 × 10⁻³ =
4,63 × 10⁻⁸ = 0,00009634 =

0,0000000612 = 0,00009682 =
9,1 × 10⁻³ = 0,00000012 =
1,4 × 10⁻⁸ = 0,00279 =

0,0036 = 0,000565 =
0,000067 = 6,3 × 10⁻⁸ =

4,364 × 10⁻⁵ = 8,323 × 10⁻⁷ =
9,8 × 10⁻⁶ = 7,639 × 10⁻⁷ =

0,000008928 = 0,00000819 =
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Notation Scientifique (C) SolutionsTranscrivez chaque nombre ci-dessous en notation standard ou scientifique.
8,644 × 10⁻⁸ = 0,00000008644 8,6 × 10⁻³ = 0,0086
4,63 × 10⁻⁸ = 0,0000000463 0,00009634 = 9,634 × 10⁻⁵

0,0000000612 = 6,12 × 10⁻⁸ 0,00009682 = 9,682 × 10⁻⁵
9,1 × 10⁻³ = 0,0091 0,00000012 = 1,2 × 10⁻⁷
1,4 × 10⁻⁸ = 0,000000014 0,00279 = 2,79 × 10⁻³

0,0036 = 3,6 × 10⁻³ 0,000565 = 5,65 × 10⁻⁴
0,000067 = 6,7 × 10⁻⁵ 6,3 × 10⁻⁸ = 0,000000063

4,364 × 10⁻⁵ = 0,00004364 8,323 × 10⁻⁷ = 0,0000008323
9,8 × 10⁻⁶ = 0,0000098 7,639 × 10⁻⁷ = 0,0000007639

0,000008928 = 8,928 × 10⁻⁶ 0,00000819 = 8,19 × 10⁻⁶
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